

## 竞技·综合

客场遭到对手百般刁难,银狐里皮依然从容淡定——

## “夺亚冠将是职业生涯中的妙事”



二十五日,恒大球员在进行场地适应性训练

□据 新华社首尔10月25日电

安排的酒店很糟糕,只能自掏腰包换酒店;晚上训练的场地居然没有灯光,只能在酒店走廊进行训练……面对首尔FC的种种无赖伎俩,银狐里皮处变不惊,他在新闻发布会上表示:“我向(首尔FC)保证,他们来中国比赛时不会受到这样的对待。”

核心提示

## 自己掏钱换酒店

客场比赛客队所住酒店应由主队安排,但这次恒大最终是自己掏钱换了酒店,原因是首尔FC安排的酒店条件很糟糕。“先遣团到首尔看了他们安排的酒店,情况不是很好,没办法只能赶紧和后方俱乐部沟通,最终决定自己掏钱让球队入住距离体育场大概20分钟车程的希尔顿酒店。”恒大工作人员说,“此前巴西队到韩国打比赛时,住的就是这家酒店,它的硬件设施很不错。”

此外,恒大先遣团特别在细节上下了功夫,包括里皮吃的意大利面等都和酒店专门进行了沟通。在这些细节落实好,恒大球员才得以在周四踏实出征,在首尔安心备战和首尔的亚冠决赛第一回合。

## 不给灯光怎么练

住的问题虽然让人不愉快,毕竟还可以自行解决,但是训练场地就不容易应付了。首尔FC果然就在训练场地上做起了文章。

24日,在经过连番折腾后,广州恒大终于在晚上7点左右抵达酒店。按照里皮事先设想,要在晚上8时左右安排一次赛前训练,恒大也提前和首尔FC进行过沟通。结果首尔FC提供给恒大的却是一块没有灯光的训练场地,而且这块场地坑洼不平、草皮糟糕,还不如天河体育中心的外场。在这样的场地上训练,球员极易受伤。

恒大要求更换训练场地,首尔FC表示更换场地必须经过韩国足协同意,而韩国足协给出的答复是,目前找不到一块灯光球场,几经沟通韩方都是如此表示。为了能够训练,恒大甚至表示可以去几十公里外的坡州

训练基地训练,因为那里肯定有灯光球场,但韩国足协又以那里是韩国国家队训练基地为由,拒绝了恒大的请求,最终恒大只能放弃这次计划中的训练。

为避免球队一天都没有训练的尴尬,里皮只能安排球员在酒店走廊里进行一些最简单的身体拉伸训练,时间只持续了半个小时左右。

## “30年职业生涯首遇如此待遇”

“这是我在30年职业生涯中第一次遇到这样的情况,这是我第一次受到如此冒昧的对待。我要安抚一下这里所有的首尔FC俱乐部成员,他们半个月后来广州时,不会在训练场地、灯光等方面遇到任何问题。他们来到中国的时候,不会受到类似我们在这里受到的对待。”25日举行的新闻发布会上,里皮语气平静,话中带刺,让现场的不少韩国记者低下了头。

## “夺亚冠将是职业生涯的妙事”

在谈及对阵首尔FC的首场比赛时,里皮谦虚地表示,双方取胜概率五五开。

里皮表示:“对于两支球队来说,是今年最高级别的赛事,决赛对双方公平、机会均等,双方取胜的概率是五五开。”

有媒体向里皮问道:“之前你已经拿过世界杯的冠军,这一次亚冠冠军对你的意义是什么?”里皮直言:“赢得这次比赛对我非常重要,在我的职业生涯中,已经赢得了欧冠的决赛,如果再赢得亚冠的决赛,对我的职业生涯来说将是非常美好的事情。”

在介绍球队的伤病情况时,里皮也毫不避讳地说道:“张琳芃与赵旭日都已经伤愈复出,他们已经准备好参加明天的决赛。”

## 三国擂台赛范廷钰遭逆转止步三连胜

□据 新华社北京10月25日电

在25日进行的第15届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国擂台赛)第四局比赛中,担任中国队先锋的应氏杯冠军范廷钰九段执白294手中盘负于韩国名将姜东润九段,止步三连胜。

至此,本届比赛的第一阶段赛事全部结束。目前,中国队还剩下陈耀烨、周睿羊、时越和檀啸4名大将,韩国队也还有姜东润、朴廷桓、崔哲瀚、金志锡4人,日本队只剩张栩、结城聪、河野临3人。

第二阶段的赛事预计于12月在韩国举行。

## 世界泰拳王与中国功夫王大打出手



10月24日,在广东佛山举行的泰拳与中国功夫对抗大赛中外选手见面会上,加拿大籍现役“世界泰拳王”西蒙·马库斯与有“中国功夫王”之称的姜春鹏发生意外的一幕,两人现场大打出手。

(中新社发)

洛阳网  
www.lyd.com.cn洛阳人  
看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采集本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容占比最高,达到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

